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Tisztelt Fiatal Gyógyszerészkollégák! 

 

A 2022. évi Rozsnyay Mátyás Emlékversenyt az MGYT Vas megyei szervezete rendezi, 2022. 
május 13. és 15. között, Sárváron, igazán kellemes környezetben, a Park Inn by Radisson 
Sárvár Resort & Spa szállodában (https://parkinnsarvar.hu/). 

Jelentkezési határidő mind versenyzők, mind résztvevők esetén: 2022. április 10. (Ezt 
követően a jelentkezést a rendelkezésre álló kapacitás függvényében tudják elfogadni.) 

Előadás összefoglalók beküldési határideje: 2022. április 10. 

A jelentkezés lemondására 2022-április 15. után nincs lehetőség. 

Jelentkezéssel kapcsolatos információk: dr. Marosi Attila, telefon: 06 20 809 7282, e-
mail: titkarsag@mgyt.hu, itt található a versenyre történő jelentkezési lap is. 

Az MGYT Kórházi Gyógyszerészeti Szervezetének elnöke – az előző évekhez hasonlóan – 
kérvényezte „A Magyar Kórházi Gyógyszerészetért” Alapítvány kuratóriumától a kórházi 
szervezet színeiben induló versenyzők, 35 év alatti gyógyszerész kollegák részvételének 
támogatását, amit a kuratórium tagjai jóváhagytak. 

„A Magyar Kórházi Gyógyszerészetért” Alapítvány támogatásának igénybevétele az 
alábbiak szerint történhet: 

1. Az MGYT honlapon történő jelentkezéssel egyidejűleg ki kell tölteni a www.mgyt-kgysz 
honlapon a Szervezetről/ Kórházi Alapítvány rész alatt található támogatás igénylő lapot is. 

2. A támogatás igénylőt legkésőbb 2022. április 10-ig kell beküldeni a higyisan@bajcsy.hu e-
mail címre. 

3. A támogatás igénylő mellé a versenyelőadás összefoglalóját is kérnénk elküldeni. 
4. Az igénybe vehető támogatás összege 74.000.-Ft+Áfa/fő. 
5. Számlázási cím: „A Magyar Kórházi Gyógyszerészetért” Alapítvány 1061 Budapest, Király 

u.12.  

„A Magyar Kórházi Gyógyszerészetért” Alapítvány vállalja a versenyzők teljes regisztrációját, 
amely tartalmazza a rendezvényen való részvételt, az étkezéseket, a szállást 2 éjszakára, 2 
ágyas elhelyezéssel. 

Az Alapítvány nem vállalja az utazás költségének megtérítését, illetve az 1 ágyas elhelyezést. 
Amennyiben 1 ágyas elhelyezés igényel, a két ár közötti különbözetet a versenyzőnek kell fizetni, 
s ezt az MGYT felé is jelezni kell. 

Tisztelt Fiatal Gyógyszerészkollégák, sok sikert kívánva várjuk jelentkezéseiket! 

 

A kuratórium nevében:    Dr. Higyisán Ilona  
  kuratórium elnöke 
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